HI§I7ICJI(9JIPII7[H 3ACAT JIAPTBIH XOPOIXKYYJISI'Y ATEHTJIAT
BUENUWH TAMUP CIIOPTBIH XOPOOHBI JAPI'BIH TYIIIAAJI

W& OHBI é capbméz esiep Jlyraap 3 V Ynaan6aatap Xot

@

™ MapaoHuft TeRHACHAE THMISIH 7
A7y, Bax Tyxah

Hofienon "t BTC-HHE ¢opooHH 2002 (HH CIHODRHH apra
¥xoiuosHr TeneBnereer YrmacnasH TYNALY HE:

Har. Vpasucaarap xoTHH 2002 cHE 111139500 TE@HHVCHUR
ecBepIill apapra manrapy,nax T rosiuiir 2002 OHH 3-) capHH I3-I5-HH

ermpyynan Crapc «ny T ABYYacyrai.

voép. TouuesHUE TecBIHD HOTOYI 9P, WYYDUr ! OYPSNISXYYHAHT
i X08pIyTaap xaBcpanTaap Tyc TycC OarTancyra.
o TypaB. ToMmuasH!I® LaTi@nn 3opryrad 292500 Terper:iir CmopTHH

apra X9!xosHEE Bapmnaac Tapra HT HA-60 T.5m5HCOMHOM-I

36BIIOOPCYTdii.

IlopeB. ToMIPBHUE OBNTTSR arUIHT ypbOuuiaH XaHTYynX, 3O0XUOH
GafiryynanTHH OHIEp XOMRIDHI ABYYIAXHT MOPToXunToH C.IIYPOBIOPE-I

yypar Gonrocyraii.
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Hiitcnanuity BTC~HH XOPOOHH IapTHH
. 2602 onn j?%’ TOOT TYmAaNHHA
P HpTAYT29p xaBcpant®

ToMIZD TOCEeB
a/ TamypuliseE marHan
I-p 6a7%p I3 x 5000 Ter = 55000 Ter
2-p 6a%p IB ¥ 4000 Ter = 52000 Ter
R—p dafip IB x 3500 Ter = 45500 Ter
OYH = 162500 Ter
4/ Myyrwui o marsan
I2 x B x 2500 Ter = 90000 Ter

B/ Tandafin xenc 40000 Ter

™o myH = 292500 Ter
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Mafoponniid BTC-HE XOPOOHH 1o pT'HH

orny 3¢ ToQr TymaanHH

XOEpIyraap XaBcpapT

Tempoun® myyrugnitH OYpammsXYYH

TanGagpax
TauTeep
Hordampax
"gHX01nBT
BaTGunsr
ToHTOpXaB
TapaHnaupanT
ToMCyy
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IanrsplysaH
AnTaHOsneT
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Crapt unyd
Cnapic Kny6
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